

Областная Газета облеазета.рф

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

5



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые педагоги, наставники, ветераны педагогического труда!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Не устаю повторять, что профессия учителя — самая благородная, самая уважаемая и самая нужная. Это начало всех начал. Как говорил основоположник отечественной научной педагогики Константин Дмитриевич Ушинский: «Педагогика — первое и высшее из искусств, потому что она стремится к выражению совершенства не на полотне, не в мраморе, а в самой природе человека». И я уверен, что уральские учителя виртуозно владеют этим важнейшим из искусств.

Свердловская область традиционно славится сильным, высококвалифицированным педагогическим сообществом. У нас замечательный профессиональный

коллектив — около 82 тысяч человек. Из них свыше 38 тысяч — работники системы общего образования.

Уральские учителя, воспитатели и наставники регулярно становятся победителями и призёрами различных федеральных и региональных профессиональных конкурсов, лауреатами престижных премий. Конечно, о таланте педагогов лучше всего говорят успехи их учеников. Здесь мы тоже держим высокую планку и по итогам участия наших ребят в предметных олимпиадах, и по результатам ЕГЭ, и по поступлению наших абитуриентов в российские вузы.

Нам важно сохранить всё лучшее наследие прошлых лет и обеспечить дальнейшее укрепление кадрового и интеллектуального потенциала. И здесь главная задача — создать достойные условия для работников системы образования, оказать максимальную поддержку, в том числе молодым специалистам и тем, кто приезжает в сельские территории, повысить престиж профессии педагога и авторитет учителя в общественном сознании. Для этого в нашем регионе действует широкий набор мер поддержки работников образования — от грантов и премий, единовременных и системных выплат и «сельского миллиона» до звания «Заслуженный учитель Свердловской области». И мы на этом не остановимся.

Дорогие учителя, педагоги, ветераны образования! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, созидательного настроения, уважения, любви и признания ваших учеников, сплочённых и дружных коллективов, всего самого доброго!



Полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе

Артём ЖОГА

Уважаемые педагоги!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Учитель — одна из самых важных и сложных профессий. На ваших плечах лежит большая ответственность: пробудить в детях тягу к знаниям и научить их трудолюбию. Разглядеть способности и помочь

реализовать себя. Сориентировать в многообразии возможностей и помочь с выбором пути.

Ваша работа требует высочайшего профессионализма и исключительных личных качеств. Необходимо быть терпеливыми, чуткими и внимательными. Проявлять находчивость и эрудированность в самых разных вопросах.

Развитие и совершенствование системы образования — одна из важнейших государственных задач. Для её решения созданы механизмы, которые уже показали свою эффективность. Благодаря национальным проектам в регионах строятся и ремонтируются школы, обновляется их инфраструктура и материальная база. Расширяются образовательные возможности, в том числе для детей из отдалённых сельских территорий. Вся эта работа будет обязательно продолжена.

Дорогие учителя! Спасибо за ваш труд! Желаю крепкого здоровья, благополучия, счастья! И пусть ученики каждый день радуют вас новыми успехами!



Председатель
Законодательного
Собрания
Свердловской
области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые учителя, педагоги, воспитатели, ветераны педагогического труда!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем учителя! В этот день каждому из нас хочется поблагодарить своих педагогов и наставников, выразить признательность учителям и воспитателям наших детей за самоотверженный, благородный труд, за любовь, заботу и внимание, которые они дарят ученикам!

От вас, дорогие педагоги, зависит будущее не только родного региона, но и всей нашей страны. Во многом именно профессионализм и педагогический талант школьного учителя оказывают влияние на то, появятся ли в России люди, которые в будущем своей работой прославят нашу Родину - великие ученые, исследователи, изобретатели, писатели, производственники. Ежедневный труд каждого из наших учителей влияет на качество образования в России в целом, закладывает основы духовно-нравственного и патриотического воспитания юных граждан страны. Учитель призван воспитывать и

развивать в учениках лучшие качества, так необходимые каждому на жизненном пути — желание учиться, трудолюбие, волю, патриотизм, справедливость и доброту!

В Свердловской области большое внимание уделяется формированию и расширению мер поддержки для педагогов, повышению престижа профессии учителя. За последние десять лет средняя зарплата школьного учителя в регионе увеличилась почти в два раза. Региональным законодательством предусмотрены ежемесячные денежные выплаты для учителей, удостоенных почетных званий. С 2022 года педагогам региона, имеющим не менее 20 лет стажа и выдающиеся достижения в сфере образования, присваивается почетное звание «Заслуженный учитель Свердловской области». Молодым специалистам, идущим работать в школы, предоставляются «подъемные» для обзаведения хозяйством. В рамках программы «Земский учитель» педагогам, приехавшим на работу в села и малые города, выплачивается единовременная выплата. Для сельских учителей также сохраняется надбавка к зарплате и льготы на оплату коммунальных услуг.

Сфера образования Среднего Урала — инновационная, динамично развивающаяся. Наши учителя осваивают и внедряют передовые технологии обучения, непрерывно повышают квалификацию, сами участвуют и побеждают в различных профессиональных конкурсах и вдохновляют своих учеников на развитие талантов и победы в предметных олимпиадах.

Уважаемые учителя, ветераны сферы образования! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Примите слова благодарности за ваш благородный труд! Желаю вам здоровья, благополучия и большого личного счастья! Пусть ваши ученики будут успешными и благоларными!



Профессия – важная, условия – достойные

Какие меры поддержки доступны учителям в Свердловской области?

Максим НАЧИНОВ

Сегодня в России отмечается День учителя праздник, который празднуют более миллиона работников образования, в том числе свыше 70 тысяч свердловчан. В развитии нашего региона педагоги играют важную роль, в связи с этим для них предусмотрен целый ряд мер поддержки: от компенсаций на оплату коммунальных услуг до субсидии на строительство жилья. Подробнее о помощи учителям и их роли в современном мире в материале «ОГ».

Комфортно и в городе, и на селе

Губернатор Свердловской области *Евгений Куйвашев* утвердил комплексную программу «Кадровое обеспечение системы образования Свердловской области на 2023—2025 годы». В нее входят как федераль-

ные, так и региональные меры поддержки учителей.

На сегодняшний день педагогам доступны: ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство (пять тысяч рублей, а в сельской местности и малых городах – десять тысяч рублей), единовременное пособие для молодых учителей (с 1 сентября 2024 года размер пособия увеличен в три раза: на селе он составит 150 тысяч рублей, в городских учреждениях образования 100 тысяч рублей), бесплатные поездки в санаторий «Юбилейный», 100% компенсации за услуги ЖКХ (для тех, кто работает в сельской местности), субсидии на обеспечение жильем и другие меры поддержки.

На обеспечение жильем учителей, работающих в сельских населенных пунктах и малых городах, в областном бюджете в 2024 году предусмотрено 73 миллиона рублей. Всего с 2018 года более 250 педагогов в сельской местности улучшили свои жилищные условия.

Продолжение на стр. IV →